

校园绿地

■投稿地址:义乌市江东东路33号
《义乌商报》教育服务部
■E-mail:2020479585@qq.com

人的一生最大的失败不是跌倒,而是从来没有去实现自己梦想的勇气!

我的好朋友

“下雨,快点,上学又要迟到了!”舒涵蕾又在催我了。舒涵蕾是我的好朋友。我的原名叫“夏小雨”,可她偏要叫我下雨。好吧,那我就让天空下大雨,不让你去踢足球。

舒涵蕾的脸圆圆的,笑起来有一个小酒窝。长长的头发,顺滑顺滑的,有时候扎马尾辫,有时候扎很细很细的麻花辫。她扎马尾辫的时候走起路来一甩一甩的,还真像马的尾巴呢!

舒涵蕾最擅长的是体育,你瞧!她的双飞都能连跳137个呢!而我最多只能跳32个。她不但双飞跳得多,单飞也比我强。我一分钟单飞最多177个,可她却有208个。除此之外,她还善于短跑、长跑、足球、篮球、羽毛球……等等。她样样都比我好,我都可以用9个省略号来表达了呢。

我们经常一起短跑,她自然跑得比我快!一起长跑,她还是跑得比我快。

福田小学310班夏小雨 指导老师龚素婷

漂流记

一上船,我的心就开始怦怦直跳。平静的水面旁边有开口,这就是一个站点,这里有3个这样的站点。突然,我的皮艇被拉到了开口,皮艇“哗”的一下滑了下去,撞到了一块大石头上。皮艇转了一个三百六十度的大圈,水溅湿了我整件衣服,我大叫道:“好凉快呀!”

很快,皮艇顺流而下,到达了下一个刺激点,我既紧张又期待。还没有反应过来,就又是一次剧烈碰撞,激起大水花。

就这样,我的皮艇一下快一下慢地到达最后一个站点,这段路程是最快的,我的怀里像揣了一只兔子似的,极度紧张而又有点小害怕。突然,皮艇冲了下去!在山谷里穿梭着,溅起了不少浪花,我大声尖叫着,落差很大,害得我不敢睁开眼睛。

过了好一会,我感觉没什么动静了,才睁开眼睛。原来,漂流已经结束了,爸爸妈妈已经在岸上等我了,我不好意思地走上了岸。

漂流的时候,感觉自己就是一条小鱼,在小溪里自由闯荡,这种感觉非常爽。

黄杨梅小学502班黄子睿 指导老师俞庆平

考试

辅导站的老师拿着奥数试卷,走进了教室。白花花的卷子,映入眼帘。我用颤抖的右手,写下自己的名字,努力让自己镇定下来。

我看第一题,真是“开门红”,一下子就卡住了。我看着题目,这些字像一支支钩子,把抛在脑后的恐惧勾回来了。不过,我总算明白了,认真地写着计算过程,很快第一题就写好了。

后面的题也很快就写完了,卷子上只剩下一道“拦路虎”了。我竭力搜索自己的记忆,可脑子里还是一片空白。要不,还是算了吧,想也想不起来。与其这样,不如交卷吧,我在心里念叨着。可我转念又想,不行,这可是最后一道题,分值15分,满分可是150,这道题丢了岂不是太可惜了?我一筹莫展,下意识低头,对了,可以抄书啊!可是抄书是一种作弊行为……不管了,豁出去了!

我的神经像琴弦一样绷紧了,我望了望四周,发现其他同学都在写试卷,我假装认真,一只手悄悄伸进课桌里,左掏掏右掏掏,掏了半天,才掏出书,还没拿出来,我的手触到了电似的迅速缩了回来。

我开始检查,发现这有一道错,那有一道错……订正完后,铃声就响起来了。

黄杨梅小学502班潘子颖 指导老师俞庆平

护眼歌

爱护护眼每一天
坐姿距离第一条
户外运动少不了
光线充足很重要

黄绿蔬果是个宝
眼部营养要确保
远离手机和电脑
早睡早起休息好

五爱小学201班查旭桐 指导老师丁燕娟

用心守护家园



佛堂二小602班王郑恩嘉/作 指导老师王桂珍

游月亮湾

我的家乡在温州,它是一座海边城市。其中,最让我难忘的就是月亮湾了。

那是一个阳光明媚的早晨,我们开车来到月亮湾附近的停车场。刚一下车,我就像装上马达一样飞奔到了海边。哇!海真大啊,大得看不到边;海浪真白啊,白得像雪花;沙滩真黄啊,黄得犹如一片金子。

我望着那无边无际的大海,心里痒痒的,这么炎热的天气,如果能在海里游泳,那一定会很舒服。于是,我拿起游泳圈,和哥哥一起跑到了海边,不管三七二十一,纵身一跃,投入大海的怀抱。

“啊!好凉快!”我不禁大叫起来。突然,一个淘气的大浪趁我不注意,哗啦啦地往我头上灌,我一下变成了落汤鸡,大家见了哈哈大笑。

玩了一会儿,我便走到岸上想休息一下,可因为脚上都是水,一不小心,脚一滑,“嗤”的一声,摔了个四脚朝天。“啊!好痛!”我好不容易才站起来,皱着眉头,一瘸一拐地走到了人们休息的一片沙滩上。

哇!这里真热闹啊!大人们吃着海鲜,听着海风的交响曲,欣赏着海浪姑娘优美的舞蹈……孩子们则在互相追逐,有的在玩沙仗,有的在堆沙堡,有的把大人的鞋子藏了起来……

月亮湾,我爱你。
黄杨梅小学502班王语晴 指导老师俞庆平

秘密

花朵的秘密说给蜜蜂听,
蜜蜂勤勤恳恳地采着花蜜。
风儿的秘密说给树叶听,
树叶化作一只蝴蝶轻盈地在空中舞蹈。
我的秘密,嘘——
不能说给你们听,
那些总想探听我的秘密的星星
只能在天上每天眨眼睛!

五爱小学302班董婧楠

游金华双龙洞

星期六,我和爸爸妈妈去金华双龙洞游玩。通往内洞的洞口可容纳三条小船,每条小船只能并排仰卧两人。我迫不及待地仰躺在小船上,躺好之后,管理处的工人按一下按钮,船就进了内洞。

来到内洞,里面的灯光紫的紫、蓝的蓝、红的红,颜色各异。导游给我们逐一指点洞内的景物,有青龙、黄龙、老寿星望仙桃、海龟探海、仙人床……这些石钟乳和石笋,在霓虹灯的衬托下,显得更加惟妙惟肖,很值得观赏。

再往里走,听到“哗啦啦”的巨大响声,那声音如同山崩地裂,好像大地都被震得颤动起来,抬头放眼望去,只见瀑布从峭壁的洞里飞泻下来,像千百条闪耀的银链,更像一道白绸,直挂洞底,在洞底汇成激流,浪花往上抛形成千万朵盛开的白莲。这雄伟壮观的气势真可以用“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”来形容。这就是中国洞瀑之最——冰壶飞瀑。

大概再往上走300级楼梯就来到洞口——冰壶洞的出口。从这里就可以下山回去了。

五爱小学503班陈信安 指导老师王薇

四季如歌

春天,小溪里的流水声
弹奏一首春天的歌
夏天,泳池边的欢笑声
吟唱一首夏天的歌
秋天,树上的鸟儿在说悄悄话
编织一首秋天的歌
冬天,雪地里的小朋友笑声
敲打一首冬天的歌

五爱小学503班李存瀚

我眼中的双龙洞

读了叶圣陶笔下的双龙洞,我来到金华双龙洞,怀着好奇心,带着疑问,去欣赏这神奇的地方。

走进洞口,又黑又湿,而且非常冰凉,时不时从头顶的岩石上滴下水珠来,这既是洞口又是外洞。再往里走,必须坐小船进去。两人并排仰卧在船内后,船缓慢向里行驶,上方的山石就像一个又宽又厚的石牌朝我压了过来,我既紧张又害怕。洞内的石钟乳和石笋形态各异,变化多端,有的像青蛙盗仙草,有的像天狗望月,有的像倒挂蝙蝠,有的像“将军腿”等。大自然真是鬼斧神工!

我们继续往前走,走到一个又陡又高的阶梯前,映入眼帘的是一个又高又长的飞瀑——“冰壶飞瀑”,这让我想起李白写的诗句:“飞流直下三千尺,疑是银河落九天。”随着水中灯光的照射,它五彩缤纷,旁边那块又尖又长的大石头,好像随时要落下来。

欣赏完瀑布,我们上了又高又陡的另一个阶梯出了洞,拍了纪念照。

五爱小学503班周子俊 指导老师王薇

写给妈妈的话

今天是2020年6月7日,我已经11岁了。突然想起妈妈,我想给妈妈写一封信。

从小到大,妈妈都宠着我。忘不了,当我遇到困难时,妈妈总是耐心地、不厌其烦地讲解;忘不了,当我发烧时,妈妈总是不分昼夜地照顾着我;忘不了,当夜深人静时,妈妈悄悄地来到我的房间,帮我盖好被子;忘不了,无论是刮风还是下雨,妈妈都坚持送我去学校;忘不了,当我受到挫折时,妈妈总是默默地鼓励我……

妈妈,谢谢您!

妈妈,您是世界上最亲爱的人。您的爱,如春雨般滋润着我;又如冬天的太阳温暖着我!妈妈,您是平凡的,更是伟大的。妈妈,我爱您!

五爱小学503班陈锦宇 指导老师王薇

我的妈妈

我有一个非常爱我的妈妈。她有一头细长的头发,一双明亮的眼睛,有点胖。妈妈很爱干净。有一天,我不小心把毛巾弄到了地上,妈妈看见了,就马上捡起来,一边洗着毛巾,一边对我说:“宝贝,地上很脏的,毛巾弄到地上,怎么拿来洗脸呢?”

妈妈也很爱美。她每天都要洗澡、敷面膜。有一次,她在梳妆台上打扮了很久。我和爸爸在车上等不住了,我就爬到楼上叫妈妈。妈妈说:“快了,快了!”那天我赶到学校去上课,差一点就迟到了呢!

桐城三校204班傅羽桐 指导老师楼琦地

白沙岛游记

暑假里,我们一家人和叔叔们去白沙岛玩。白沙岛是普陀的一个小岛。我们从义乌出发,开了4个多小时的车,才到普陀。然后,我们又坐了20多分钟的船,终于到达目的地——白沙岛。

我们下了船,住进民宿店,安顿好行李,换好了泳衣。我朝着大海飞奔过去:“大海,我来了!”我跑到海岸边,看到广阔的大海上航行着几艘船,浪一个接一个地打到岸边。海边是石头滩,有各种各样的石头。我像子弹一样冲了过去。我一下去,小小的石头就进了我的鞋子,好痛啊!我不管疼痛,继续向大海跑去。

到了海里,我把脚伸进水里,好凉啊!再把身体也泡进去,好冰啊!我还是选择留在水里,但我换了一个姿势:坐起来。海水一会儿拍打着我的肚子,一会儿拍打着我的腰,它好像在说:“这儿是我的领地,我要把你吞没!”我怎么可能让它得逞呢!我开始反击:一个海浪打过来,我给了它一拳;又一个海浪打过来,我用手一劈……就这样,我们厮打着,不相上下。直到天黑,我们才结束了这场“战斗”。

在海边玩了三天,我带着海边捡的贝壳,依依不舍地回家了。大海,明年我们还来比试,看能不能分出胜负!

实验小学302班王子谦 指导老师宋钰

围棋比赛

“比赛开始!”老师一声令下,大家都拿起棋子,开始比赛。

我第一轮的对手是一名三段棋手,可我只是二段棋手。刚开始,我的形势还不错,可越下越糟,下到最后,我“溃不成军”,输得明明白白。

第二轮,是第一轮输的人相互比赛,所以我遇到了一个较弱的对手,轻而易举地将他“绝杀”。

第三轮,我遇到了跟我实力相差无几的对手,我俩“杀”心都很大,一直想方设法“杀”掉对方,可一直无法如愿。我们“杀”着“杀”着,我下错了一步棋,被他“吃”了一大块,我的形势变得非常差,你们以为我输了?其实并没有,我开启了“狂暴模式”,杀了他“一条大龙”(指一大块棋),获得了最后的胜利。

后面的比赛,我的“狂暴模式”忘了关,一路过关斩六将,见棋就杀,“跌跌撞撞”地获得了6连胜的好成绩,同时也获得了这次比赛的第一名。

黄杨梅小学502班杨涵宇 指导老师俞庆平

花的世界

花的世界可真大
冰清玉洁的是水仙花
鲜艳灿烂的是杜鹃花
高贵典雅的是兰花
亭亭玉立的是荷花
芳香馥郁的是桂花

哎呀,花儿太多太多了
搞得我,头都晕了

五爱小学302班何紫涵

雨

天,渐渐地黑了。雨,也悄悄地来了。

雨,有时是舒缓的,在不知不觉中,在人们熟睡中,悄无声息地来了。雨,有时是顽皮的,在人们繁忙中,在人声鼎沸中,哗啦啦地跳下来了。雨,是顽强的,在院子的屋檐下,在檐下的石头上,滴答滴答,有力地敲打着。

今天的小雨“沙沙”地下,而我,倾听着,欣赏着……

五爱小学302班张瑞心

有趣的小实验

今天,老师变魔术般地拿出一个鸡蛋、一个装满水的杯子、一双筷子和一包食盐,笑着对我们说:“同学们,我能让鸡蛋浮在水面上,你们信吗?”大家听了,个个都惊讶不已。

实验开始了,老师把一枚鸡蛋放入水中,我以为鸡蛋会浮上来,谁知,“扑通”一声,鸡蛋沉入水底。接着,老师往水里面放了少量的盐,我又以为鸡蛋会浮起来,可是鸡蛋依旧纹丝不动。

老师又往水里倒了一些盐,并拿出筷子搅拌,奇迹出现了,鸡蛋忽上忽下,大家激动地喊道:“快上升!快飞起来!”不一会儿,鸡蛋就像小鱼慢慢浮了起来。最后,它的小脑袋探出了水面。“噢耶!太棒了!”我们又兴奋地喊起来。

“鸡蛋为什么会浮起来呢?”“问题少年”不禁提问道,老师笑了笑,说:“其实它的原理非常简单,因为盐水的密度要比鸡蛋大,所产生的浮力大于鸡蛋的重力,所以鸡蛋就上浮了。”我们听后,一个个恍然大悟。

五爱小学302班董宸煌

乡下的春景

冬天走了,春天来了。乡下的风景美丽极了。小燕子从南方飞回来了,它们一边叽叽喳喳叫着,一边用尾巴上面的剪刀,在天空中剪出了一个又一个美丽的春字。

柳树长出了新的枝条,像绿色的头发,被春风梳理得越绿,越梳越长。瞧!桃花绽放出了粉白色的笑容,在远处看,就像一片粉白色的海洋。这时候,小草也好奇地从泥土里探出头来,像在向问好。

成群结队的蜜蜂在花丛中嗡嗡地飞来飞去,辛勤地采花蜜,为人们提取香甜的蜂蜜。成对的花蝴蝶,在丛中翩翩起舞,真是一派迷人的风景。我爱乡下的春天,希望春天永远留在我们身边。

五爱小学503班陈潼恩 指导老师王薇

你想成为《义乌商报》“校园绿地”小记者吗?
你想在《义乌商报》“校园绿地”版面发表文章吗?
你想有机会优先参加义乌商报小记者团社会实践活动吗?



义乌商报小记者团二维码



2021义乌商报校园绿地小记者家长群

亲爱的老师、家长和同学们:

2021年度《义乌商报》征订工作现已全面启动,全年订价为298元,送报时间从2021年1月1日到2021年12月31日。《义乌商报》“校园绿地”版面每周固定时间刊出。欢迎各位同学家长通过学校或班级征订《义乌商报》(家长自行去邮局征订无效)。凡征订2021年度《义乌商报》的同学,即可成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,优秀的作文可优先在“校园绿地”版面发表,并有机会参加义乌商报小记者团推出的周末社会实践活动。请家长扫一扫“2021义乌商报校园绿地小记者家长群”二维码入群,以便投稿发稿等工作交流;同时扫一扫“义乌商报小记者团”微信公众号二维码,随时关注小记者活动信息发布。

凡在《义乌商报》“校园绿地”版面上发表作品,编辑部将会给同学们寄发稿费。请同学们踊跃投稿,投稿时请务必在稿件上注明“姓名、学校、班级、指导老师及家长联系电话”;投稿邮箱为:2020479585@qq.com。

近日,2021年度《义乌商报》征订单将陆续送到各学校,请同学们收到征订单后带回家,征求爸妈意见并签字。对征订投递有任何疑问,请致电义乌商报发行部,发行部联系电话为:0579-85381028;咨询投稿和作品发表的,请致电义乌商报教育服务部,电话为:0579-85381016。我们将竭诚为您提供服务。

各学校或老师有需要领取2021年度《义乌商报》征订单,可直接联系陈老师。

电话:13868968925 698925

欢迎同学们订阅2021年度《义乌商报》

征订费每份298元/年 即日起开始征订

► 凡义乌中小學生征订一份2021年度《义乌商报》,即自动成为《义乌商报》“校园绿地”小记者,作文优先在“校园绿地”等版面发表;

► 凡一个学校征订2021年度《义乌商报》数量达到100份或以上,一个学年内将安排一个“校园绿地”专版;或安排一场大作家进校园活动,“校园绿地”小记者优先参加讲座。

► 《义乌商报》“校园绿地”版面统一投稿邮箱:2020479585@qq.com。

